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YpoKk maTemaTuKu B 6 Krnacce
yuntena Yamku NanmHbl BacunbeBHbI
F’BOYPK «[)kaHKOMCKas caHaTOpPHas LKONa-uHTepHaT»
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TeMa ypoka:

«PeLwleHue 3agau»
ansa 6 knacca

OT repoeB MYJIbTUKOB
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Y orua 0bLJI MAJIBYUK CTPAHHBIH :
HeoObIYHbIN — 1epeBAHHbIM.

Ha 3emuie v moja Bojaon

UIIET KJIKYUK 30JI0TOH.

Bcroay Hoc cyeT CBOM AJIMHHBIHN.
KT0 %€ 310?

1. BoinmosiHuTEe 1€iCTBUA CJI0KEHUA

1) -45+76
2) -79 +(-109)
3) - 99 + 409



2. BoInoJIHUTE JAelicTBUS YcrHas pa6ora
BbIYUTAHUA

1)—28,04 -—28.1

1
2)3= - _
)3 9

3)—7,19- -3
4)15,9 = —55.2
5)—0,45= —0,123
6)—-0,2 = 0,0006




3. CaMOCTOATENBHO 3aIUIINTE
4HCjIa B IOPSAKE YOBIBAHUS MX
MOYJIEU:

7,3:-4,5:5,9; -8,1; 0
-3,1;7,3;5,9;-4,5; 0
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4) 3anummuTe 4ncia B

ITOPSIJIKE BO3PACTAHUA UX MOIYJIEH:
6.4;-5,8;3.9;-7,1; 0
0;3.9;-5.8;6,4: -7.1
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S) 3anuuiuTe BCe mejble YuCJaa, KOTopble
3aKJII0YEeHbI MEXY

2)— 9.4 u 5

6)— 6,5 u —2,6

B) -111,2 1 -110
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6) BbinonHute
YMHOXEeHMUe:

a)—24x2 =

b)—15x(—10) =

c)100x(—123) =
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BroinmoJanure gejieHue:
1)234:6=
2)2997:37=
3)400:(-8)=
4)(-60):15=
S)(-420):(-10)=
6)720:(-90)=




Pazmunka.

bypamuno nomanynca.

Pa3 — naznynca,

/lea nazunyncs,

Pyku ¢ cmopony paseesn.
Knruuk, euono, ne nawesn.
Umoowvl Krouuk Ham oocmamsop
Hysicno na Hocouku ecmameo.



& ——— MNoberka
g ’” ,’,’g rnoTorka
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‘ Okpacka

1?% .

Mnowapb

30 m KB.

80 m KB.

Ctonmoctb 3a CTOMMOCTDL
paboThbl

1 KB.M
55 pybnen

59 pybnen

?



3amaua.

Jlypemap J1oBUJI IUABOK B MPYLy NPAMOYI0JbHON (hOPMBI,
JIMHA KOTOPOro 25 M, a mupuHa 8 M. CKOJIbKO MASIBOK
MOKeT mouMarth /lypemap, ecjii M3BECTHO, YTO HA KAXKIOM
KBaJApaTHOM MeTpe npyiaa oouraer 100 nusaBok?



R Peanb IpUMepPbI 10 HeNmoYKe.

1)450x1=
2)250:2=
3)31x3=
4)320:4=
5)45x5=
6)3600:6=
T0x7=
8)480:8=

L e 9)28x9=
80-A ; 1-JI; 450-B; 125-3 10)10x10—
0-U; 50-A; 94 -H; 11)11:11=
225- H; 60 - --; 600-H; 12) 600:12=
100 - ; 252 -C.

IIpouuTarsb TAMHY.
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lomaluHee 3agaHue







